

Про воспитание.

## **ПРАВИЛО ТРЕХ МИНУТ**

Слышали о «правиле трех минут»?

Оказывается, есть такое важное правило – трех минут.

Заключается оно в том, чтобы всегда встречать ребенка с огромной радостью, как лучшего друга, которого не видели много лет. И не важно: вернулись вы из магазина, театра, с работы.

Обычно, все, чем хочет поделиться ребенок, он выдает в первые минуты встречи, именно в этом заключается важность вашей реакции. Не упускайте драгоценное время!

В то же время другие родители просто берут ребенка за руку, говорят: «Пошли!» и общаются при этом по телефону.

Приходя с работы, сразу обращайтесь все свое внимание на ребенка, разувайтесь и бегите к нему! Еда, все домашние дела потом! У вас есть только ТРИ МИНУТЫ, чтобы сесть рядом со своим ребенком, расспросить о прошедшем дне, выслушать и проявить свою безграничную любовь!

У вас все получится!

Январь 2024 г.

Материал подготовлен Лукьяновой В.М.,  
учителем-дефектологом МАУ Центр «ЛОГОС»